

SLOVENSKA BISTRICA / 25. SEJA OBČINSKEGA SVETA

Do direktorja Komunalnega podjetja že v prvem krogu

Sodeč po dnevnem redu 25. seje občinskega sveta v Slovenski Bistrici, zadnje v letu 1997, z vrsto pomembnih vsebinskih točk (rebalans proračuna občine za leto 1997, poročilo o stanju na področju skrbi za ostarele v občini, analiza stanja na področju kmetijstva ter analiza stanovanjske problematike), je bilo pričakovati, da se bo zavlekla v večerne ure. Očitno pa je, da tokrat občinski svetniki niso bili pri volji za dolgo in široko razpravljanje.

Tako so brez večje razprave soglasno potrdili rebalans proračuna za leto 1997. Nekaj več časa so se zadržali pri razpravi odloka o priznanjih občine Slovenska Bistrica, ki opredeljuje tri občinske nagrade, od častnega občana, listine in priznanja občine Slovenska Bistrica do podeljevanja priznanj župana, kot je že uveljavljena županova petica ter spominska plaketa z grbom. Pri poročilu o stanju pri skrbi za starejše občane so razpravljali o tem, da je občina Slovenska Bistrica po deležu starih nad 65 let, teh je kar 11,64

odstotka, stara občina, še menili, da bi morali imeti za nujne primere v domu starejših občanov v Poljčanah vedno rezervirano prazno posteljo. Soglasno so v nadaljevanju sprejeli še analizo o stanju na področju kmetijstva ter stanovanjske problematike.

Brez dvoma pa je bil najzanimivejši in tudi najrazburilivejši del 25. seje občinskega sveta imenovanje direktorja Komunalno-stanovanjskega podjetja Slovenska Bistrica. Svetniki so morali izbirati med tremi enakovrednimi kandidati: Erihom Kolarjem, dosedanjim direktor-

jem, Janijem Arbeiterjem iz inšpekcijskih služb ter Francem Orthaberjem, vodjem občinskega oddelka za okolje in prostor. Ker so bili kandidati trije, svetniki pa se ne bi radi nobenemu zamerili, so se odločili za tajno glasovanje. Največ svetnikov - petnajst od osemindvajsetih - se je odločilo za Franca Orthaberja, za dosedanjega direktorja Eriha Kolarja osem in pet za Janija Arbeiterja. Tako bo Franc Orthaber s 1. februarjem 1998 zamenjal dosedanjega direktorja Komunalno-stanovanjskega podjetja Slovenska Bistrica. Ob svoji izvolitvi se je zahvalil svetnikom za podporo in zaupanje ter dodal, da bo svojo novo nalogo opravljal v zadovoljstvo naročnikov in investitorjev, predvsem pa občanov občine Slovenska Bistrica.

Vida Topolovec

LENART / AMBICIOZNI PROGRAM MESTNEGA ODBORA

V skupni občini za prednostne naloge

Vse kaže, da bo občina Lenart v Slovenskih goricah ostala v sedanjem obsegu in da od toliko zelene delitve na sedem manjših občin ne bo nič. Delitev je bila ena letošnjih političnih stalnic in je na neki način zaznamovala razvojna prizadevanja vseh krajevnih skupnosti. Povsod so v razpravah izpostavljali razvojne vidike in dosedanja zapostavljanja enih na račun drugih. Zdaj je torej vse bolj jasno, da bodo Lenartčani še naprej ostali skupaj, pod eno streho, in da bodo morali v skupnih hotenjih iskati kompromise in prisluntni potrebam ljudi.

Občinsko središče, Lenart, je hkrati sedež krajevne skupnosti. Ta ima v manjšem delu mestni značaj, saj je bil Lenart leta 1989 razglašen za mesto. Zato ni naključje, da si prizadevni člani mestnega odbora, ki ga vodi Janez Erjavec, prizadevajo, da bi mesto dobilo tiste značilnosti, ki mu pripadajo. Veliko pozornosti že dalj časa namenjajo urejanju ulic in osrednjega mestnega središča s tržnico, rotovžem, ploščadjo na Trgu osvoboditve in pred blagovnico Mercator.

Lani je bilo mesto čisto in urejeno kot že dolgo ne. Nekaj težav so imeli le zaradi obnove magistralne ceste, ki se je zavlekla kot jara kača. Mestni odbor Lenart je v okviru svojih programskih usmeritev že izdelal naloge za letos. Finančno so jih ovrednotili, in ker gre za skupna opravila v dobro vseh občanov, so program posredovali občinski upravi in županu Slavku Krambergerju. Med prednostnimi nalogami za letos omenjajo dokončno ureditev mestnega parka, drevoredov

in zelenic v mestu, ureditev pročelja na Mestni hiši in preseleitev tržnice na novo lokacijo.

Mestni odbor predlaga občinski upravi, da v skupni proračun občine vključijo tudi ureditev vodnjaka v središču Lenarta, signalizacijo in označitev ulic, parkirnega prostora za občinsko zgradbo in matično knjižnico, del sredstev pa naj bi namenili še za bodoči športno-rekreacijski center na Poleni. Tam naj bi uredili sanitarni vozil z greznico in sanitarijami, načrtujejo pa tudi ureditev pločnikov ob Cankarjevi, Jurčičevi in Prešernovi ulici v Lenartu.

Tako kot v Lenartu so zasnovali programe prednostnih nalog tudi v drugih krajevnih skupnostih občine Lenart, kjer se še vedno počutijo zapostavljeni na račun Lenarta.

M. Toš

KOMENTIRAMO

V Lenartu (končno) več gospodarstvu

V gospodarstvu občine Lenart, ki jo pesti velika brezposelnost, vse bolj prevladujejo manjša in srednje velika podjetja, posebno pozornost pa namenjajo razvoju obrti in podjetništva. Slednje se je v začetku 90. let zelo razvilo in danes že prispeva pomemben delež k skupnemu dohodku gospodarstva občine. Žal pa je manj opazna vloga podjetništva pri zmanjševanju brezposelnosti. Ta se je najbolj povečala po stečaju skoraj vseh važnejših industrijskih podjetij, ki so v sredini 70. let dodobra preobrazila središče Slovenskih goric in največ prispevala k nagli deagrarizaciji in urbanizaciji širšega območja Osrednjih Slovenskih goric. Ostala so samo še zdrava industrijska jedra, med katerimi se je razvila v daleč najuspešnejše podjetje Tovarna bovdenov in plastike Lenart.

Z nekaj manj kot 400 zaposlenimi je Tovarna bovdenov in plastike največje industrijsko podjetje in je izrazito izvozno usmerjeno ter z velikim poudarkom na znanju in kakovosti. So namreč strateški partner evropskih proizvajalcev avtomobilov, kot so VW, Audi, Brose, Mercedes, Ford in Renault-Revov. V sodelovanju s Preventom

iz Slovenj Gradca in nemško firmo Halog iz Wolfsburga pa so razvili tudi proizvodnjo avtokonfekcije, ki jo bodo kmalu še razširili. Tovarna je lep primer razvojnega prizadevanja domačih kadrov, ki so jim v občini Lenart vselej namenjali premalo pozornosti. Zato ne preseneča, da v najnovejši kratkoročni razvojni strategiji občine

Lenart, ki so jo s številnimi pripombami sprejeli na zadnjem zasedanju občinskega sveta, dajejo poudarek tudi usposabljanju in izobraževanju kadrov. Sicer pa strategija opredeljuje prednostna razvojna področja v obrti, podjetništvu, turizmu in dopolnilnih dejavnostih na kmetijah. Skoraj povsem pa zanemarija industrijo, ki bo vendarle ostala nosilec hitrejšega in večjega zaposlovanja, zlasti izvozno usmerjena podjetja. To bi avtorji strategije morali upoštevati in zato naj bi kmalu v novem letu svetniki pretresli še en razvojni dokument, ki ga je pripravilo lenartsko zasebno podjetje Mas-Com. To ponuja bolj interdisciplinarni pristop, ki se zdi stvarnejši. Dobro pa je že to, da so se tudi pri Lenartu končno le lotili gospodarskih razvojnih tem, ki so jih doslej preveč zapostavljali.

M. Toš

Mercator

Dežurne prodajalne OB SOBOTAH V LETU 1998

PC BREG	3.1. 31.1. 28.2. 28.3. 25.4. 30.5. 27.6. 25.7. 29.8. 26.9. 24.10. 21.11. 19.12.
ŽIVILA	10.1. 7.2. 7.3. 4.4. 9.5. 6.6. 4.7. 1.8. 5.9. 3.10. 30.10. 28.11.
RIMSKA PEČ	17.1. 14.2. 14.3. 11.4. 16.5. 13.6. 11.7. 8.8. 12.9. 10.10. 7.11. 5.12.
BLAGOVNICA	24.1. 21.2. 21.3. 18.4. 23.5. 20.6. 18.7. 22.8. 19.9. 17.10. 14.11. 12.12.
PE dežurajo	od 7.30 do 19.00 oz. 19.30 ure
OB NEDELJAH V LETU 1998	
CMD, PANORAMA, KEKEC, ROGOZNICA	
PE dežurajo	od 8.00 do 12.00 ure
OB PRAZNIKIH V LETU 1998	
ŽIVILA	1.1. 1.5. 31.10.
RIMSKA PEČ	2.1. 2.5. 25.12.
BLAGOVNICA	13.4. 25.6. 26.12.
BREG	27.4. 15.8.
PE dežurajo	od 8.00 do 12.00 ure

SLOVENSKA BISTRICA / 8. JANUAR - SPOMINSKI DAN

55 let od padca Pohorskega bataljona

Preselimo se 55 let v našo zgodovino. Na današnji dan 8. januarja 1943 je na območju Treh žeblijev pri Osankarici na Pohorju v neenakem boju z Nemci v celoti padel Pohorski bataljon. Spomin sicer počasi blede, vendar sta zgodovinska vloga ter spočilnost tega dogodka jasni. Šlo je za življenje in smrt, za ljubezen do rodne grude, za narodov obstoj.

Pred leti so Slovenjebistričani ta dan praznovali kot občinski praznik, v novejšem času pa je na iniciativo kulturnikov postal spominski dan občine Slovenska Bistrica. Slavnostna akademija v njegovo počastitev je bila sinoči v viteški dvorani bistriškega gradu. V kulturnem programu so sodelovali pevci mariborskega okteta. Dances pa poteka ob sodelovanju kulturnih skupin osnovnih šol občin Ruše in Slovenska Bistrica ko-

memoracija na bojišču Pohorskega bataljona. V petek, 16. januarja, ob 19.30. uri bo v cerkvi sv. Martina na Šmartnem na Pohorju še maša za padlimi borci Pohorskega bataljona ter drugimi padlimi udeleženci druge svetovne vojne na območju Pohorja. Vodil jo bo mariborski naslovni škof dr. Vekoslav Grmič.

VT



prostore občine Fursinca, zalotil pri delu in mu stopil na prste sam župan. Z oblastjo ni preveč dobro zobati češenj.

... DA da v občini Lenart že pridno kadrjuje novega župana, čeprav dosedanji še sedi v sedlu in drži vajeti v rokah. Govori se, da naj bi konec leta županski naslov prešel v roke mlajšega z enakim priimkom. V Lenartu se torej naslednjih deset let obeta vladavina veterinarjev.

... DA se je po šestem januarju nekoliko povečala nezaposlenost. Ko so razdrli jaslice, je znova brez dela precej oslov.

... DA se po novem letu krave znova ponosneje ozirajo okoli sebe, saj je z zvišanjem cen njihovega proizvoda zrasel tudi

njihov ugled.

... DA sedaj v industriji intimnega perila razmišljajo, da bi občutno podražili embalažo, torej modrčke večjih števil.

... DA so si mnogi Slovenci oddahnili, ko na seznamu novoletnih podražitev ni bilo rujne kapljice. "Pri mleku in kruhu bomo pač varčevali!"

... DA se nas je zima v velikem loku ognila po zaslugi našega parlamenta. V njem je konec jeseni bliskalo in grmelo, ta dva naravna pojava pa ne gresta skupaj z zimo.

... DA imjo prebivalci Hajdine, ki so se odločili za pripojitev k mestu, ob takem vremenu še srečo. Ob zadnjem sneženju so bili hajdinski snežni plugi mimo njihovih hiš dvignjeni.

GOVORI SE ...

... DA so napovedi o neizprosni boju zoper kriminal in korupcijo vzeli resno celo vidni občinski politiki in državni svetniki. Tako je nepridiprava, ki se mu je zahotelo pogledati v

PODVINCI / 90 LET ANTONA BELŠAKA

»Vsak dan si zapojem«

Pred 90 leti, 1. januarja 1908, se je v delavski družini v Podvincih rodil Anton Belšak. Svoja otroška in mladostna leta je preživel skupaj s svojimi starši, petimi sestrami in štirimi brati. Leta 1940 se je poročil z Ančko Vrščič iz Spuhlja, s katero sta si v letih 1947-1949 s svojim pridnim delom zgradila novo hišo v Podvincih 76, v kateri sta se jima rodile tri hčerke.

V obdobju od 1940 do 1967, vse do odhoda v zaslužni pokoj, je delal kot progovni delavec na vzdrževanju železniške proge Ptuj - Ormož. V prostem času je hodil delat še na kmetije in si tako s poštenim delom služil kruh za preživetje svoje družine. Leta 1958 mu je umrla žena Ančka. Živi skupaj z družino hčerke Rozike, ki dela na kirurgiji ptujske bolnišnice. Hčerka lepo skrbi za svojega očeta in mu vsakodnevno podarja toplino, ljubezen, razumevanje in spoštovanje, tako da njen oče živi jesen življenja v tistem okolju družinske sreče. Najbolj ga razveseljujejo njegove štiri vnukinje, tri pravnukinje in pravnuk.

Ob njegovi častitljivi življenjski obletnici rojstva ga je



Jubilant Anton Belšak med svojimi najdražjimi in s predstavniki Društva upokojencev Rogoznica.

Foto: Langerholc

na domu obiskala štiričlanska delegacija Društva upokojencev Rogoznica. S svojimi gosti in domačimi se je veselo razpoložen pogovarjal o prehojeni življenjski poti in zapel več slo-

venskih ljudskih pesmi. Povedal nam je, da vsak dan rad zapoje in da ima rad vse ljudi, ki pošteno delajo in v srcu dobro mislijo. V Podvincih je zelo cenjen in spoštovan.

Ob njegovem prazniku nam je bilo vsem, ki smo se z njim srečali in pogovarjali, lepo pri

srcu. Člani Društva upokojencev Rogoznica se veselimo njegovega jubileja in mu iskreno iz srca želimo še mnogo zdravih in veselih let življenja v krogu njegovih najdražjih. Čestitkam se pridružuje tudi uredništvo Radia in Tednika Ptuj.

Feliks Bagar



Spider

AVTOSERVIS
Franc Terbuc, s.p.

Vas vabi na otvoritev novega pooblaščenega servisa in prodajnega salona RENAULT v Dornavi 116/b v sredo, 14. januarja 1998, ob 15. uri in na ogled novih vozil Renault.

Prisrčno vabljen!



PAAM AUTO d.o.o.
Zavre 76, tel. 032 760-104, 761-118, 761-218, 761-101

DEBICA®
NOVLIZMSKI AVTOPLAŠCI - POTROŠILO O MEDNARODNI KVALITETI ISO 9001

Cene so s prometnim davkom. Ob nakupu štirih avtoplaščev M+S vam podarimo lepo praktično nagrado!	DEBICA je v lasti najboljšega svetovnega proizvajalca avtoplaščev GOOD - YEAR.	DEBICA-IZ KONCERNA GOOD YEAR
DEBICA M+S	145/70 R13	4.950 SIT
	145/80 R13	4.950 SIT
	155/70 R13	5.320 SIT
	155/80 R13	5.540 SIT
	165/70 R13	6.220 SIT
	165/80 R13	6.290 SIT
	175/70 R13	6.850 SIT
	185/70 R13	7.370 SIT
	175/70 R14	7.390 SIT
	185/70 R14	8.120 SIT

Napoved vremena za leto 1998

JANUAR - predvsem lepo, zelo malo snega ter vetrovno

FEBRUAR - bolj moker, snega precej, mrzel in vetroven

MAREC - enako kot v februarju, proti koncu meseca izboljšanje

APRIL - hitre spremembe, suho, mokro, vetrovno

MAJ - od začetka še malo moker, naprej pa zelo lepo

JUNIJ - dokaj lep mesec

JULIJ - precej spremenljiv, nevihte, zelo hitre spremembe

AVGUST - deloma suh v začetku, nato pa moker

SEPTEMBER - precej oblačen, rahle padavine, zelo malo jasnosti, vetroven

OKTOBER - spremenljiv, zelo malo padavin, dokaj lep mesec

NOVEMBER - izredno lep mesec, zelo malo rosenja proti koncu meseca, zelo težko, da pade kakšna snežinka

DECEMBER - lep mesec, možna tudi kakšna snežinka oziroma zelo malo snega

Pripravil: Marjan Kokol

- SEAT Arosa že od 13.990 DEM
- SEAT Cordoba Jubilej z dvema zračnima blazinama in servo volanom 19.990 DEM
- Ugodni krediti



POOBlašČENI PRODAJALEC
IN SERVISER VOZIL SEAT

AVTOJERENKO

SEAT
Skupina Volkswagen

Zagrebška cesta 53, Ptuj, tel. fax: 771-463

AXcija!

AVTO ŠVARC
Ptuj, 062/772-796

Izjemna priložnost. Kreditiramo vam nakup novega AX-a. Nov AX že za 7 DEM na dan.

Plačevali boste le 666 SIT na dan oz. samo 19.999 SIT mesečno, odločite pa se lahko za 3-letno (kredit 585.100 SIT) ali 5-letno (kredit 830.100 SIT) odplačevanje.

Bank Austria



Avto, ki vam zleze pod kožo

www.citroen.si

AVTOSERVIS ZIDARIČ
POOBlašČENI PRODAJALEC IN
SERVISER ZA VOZILA FORD



AVTOSERVIS ZIDARIČ

PUŠENCI 12 A, 2270 ORMOŽ, tel./faks: 701-454, mobilni: 0609/645-165



Vsa vozila na zalogi!
KREDITI ZA AUDI A4
20.000 DEM na 5 let samo
428 DEM mesečno

Dominko d.o.o.
Ob Studenčnici 4,
2250 Ptuj,
tel. 782-794, 782-101,
fax. 782-792

ORMOŽ / NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA

Tokrat že dvajsetič



Pihalni orkester Ormož.

Že dvajsetič je konec leta zaigral pihalni orkester iz Ormoža na svojem novoletnem koncertu, ki je v teh letih postal "obvezen" za vsakega odraslega Ormožana. Nekateri člani in dirigent Slavko Petek se še spomnijo, kako je bilo na samem začetku in razlika je velika. Takrat je bila ormoška godba bolj godbica s pretežno otroško zasedbo. Starejših članov ni bilo, le tu in tam kakšen mladinec. Njihove koncerte so poslušale mamice, babice in morda še kakšna dobronamerna soseda, danes pa ima pihalni orkester svojo publiko, ki brez težav napolni športno dvorano na Hardeku.

Razlika je seveda tudi v programu. Takrat so igrali le enostavne skladbe, največ koračnice, saj je bilo največ nastopov na pogrebih in državnih praznikih. Glasbeniki pa so se želeli predstaviti tudi s svečanim samostojnim nastopom. Iskali so pravo priložnost, da bi pritegnili še drugo publiko, in našli novoletni koncert.

Danes sestavljajo pihalni orkester v veliki meri odrasli glasbeniki, ne manjka pa tudi učencev glasbene šole, kjer je igranje v orkestru obvezen predmet. Nekoliko bolj kritična je zasedba pri velikih trobilih, ker se manj učencev odloča za pozavne, baritone in tube. Orkester deluje pri glasbeni šoli Ormož, zato so vsi instrumenti last glasbene šole, kjer se tudi zbira amortizacija. Iz tega fonda, prispevkov sponzorjev in tistega, kar primakne

občina, nabavljajo nove instrumente. Vsako leto nekaj, ker so pihala in tolkala zelo draga. Tuba stane okrog 8000 nemških mark, za pavke so odšteli 12.000 - toliko denarja pa je že težko spraviti skupaj. Nekateri instrumenti so starejšega datuma in so bili prvič popisani leta 1966, kdaj pa so bili nabavljeni, ne ve nihče. Teoretična uporabnost instrumenta, ki se uporablja tudi zunaj, je okrog sedem let. Velik problem so tudi uniforme, ki jih mladi hitro prerastejo. Sedanje imajo že skoraj deset let in dobesedno vpijejo po spremembi. Dirigent upa, da bodo sredstva zagotovili iz proračuna.

Pihalni orkester ima uradno čez 60 članov, vendar se vedno kaj dogaja, tako da nikoli ne nastopijo vsi. Včasih so pihalni orkestri igrali predvsem koračnice in žalostinke. Ormoški

Foto: Hozyan

orkester se prilagaja publikli. Igrajo predvsem to, kar je publikli všeč in kar glasbeniki radi igrajo. Pihalni orkester je postal big band s precejšnjim številom dobrih solistov in izvaja zabavni program. Nekaj pa dajo tudi na vzgojo poslušalcev in glasbenikov, zato se po potrebi prelevijo v simfonični orkester.

Na začetku nedeljskega novoletnega koncerta so izvajali resnejša klasična dela, celo koncert za klavir in orkester. V drugem delu pa so prešli v zabavni program s plesnimi točkami, kjer sta zaplesala Mateja Čuček in Tomaž Jakab iz plesnega kluba Tango, predstavile so se tudi mažorete pod vodstvom Natje Borak.

vki



NISSAN HVALEC

Ptuj, Zadržni trg 9,
tel.: 062 778-507, 779-500

- POOBlašČENI SERVISER
- PRODAJA VOZIL
- REZERVNI DELI

DAEMOBIL PTUJ

Ob Dravi 3/a, Ptuj, tel. 062 779-578

BOŽIČNO-NOVOLETNA RAZPRODAJA
novih, rabljenih in testnih avtomobilov DAEWOO

*TICO: 9.990 DEM

*LANOS S, SE in SX: pri modelih S in SE vam podarimo 4 zimske avtoplaščice GOODYEAR ali pri modelu SE znižano obrestno mero. Model SX: znižana obrestna mera!

*NEXIA GL: že od 13.990 DEM!

*ESPERO 1.8 CD s popolno opremo: 19.990 DEM

*NUBIRA: že od 22.440 DEM



Kredit in leasing na položnice do 5 let!

PRESENEČENJE: ob božično-novoletni razprodaji vas v DAEMOBILU še dodatno obdarimo in nudimo posebne popuste!

PTUJ / NA PORODNEM ODDELKU

Končali z dečkom, začeli z deklico

Porodno leto 1997 je na porodnem oddelku ptujske bolnišnice sklenil 2.450 g težak deček, ki ga je na silvestrovo ob 22.42 rodila Tončka Svenšek iz Zagorcev 24. Potem so člani dežurne zdravniške ekipe imeli le nekaj minut časa, da so nazdravili in si čestitali, kajti prvi porod v novem letu 1998 so imeli že 14 minut po polnoči, ko je Zdenka Klemenčič iz Apač 178 pri Kidričevem rodila 2.740 g težko deklico. Čez dan in zvečer je bilo potem kar nekaj časa mirno, saj so imeli drugi letošnji porod šele 2. januarja 44 minut čez polnoč, ko je Zdenka Kramberger iz Trbegovcev pri Vidmu ob Ščavnici rodila krepkega, 3.750 g težkega dečka. Istega jutra, torej 2. januarja, ob 7.15 pa je Marija Lukačič iz Hranjigovcev pri Ormožu rodila 3.160 g težkega dečka.

Najdaljšo noč so na porodnem oddelku ptujske bolnišnice prebedeli dr. Dušan Rosič, babici Kristina Murko in Zofija Hebar ter "otroški" sestri Sonja Trstenjak in Milica Primožič. Zanimivo je, da so imeli v letu 1997 759 porodov, kar je za 46 manj kot leta 1996, ko so imeli 795 porodov. Za primerjavo naj dodamo podatek iz leta 1995, ko so imeli na ptujskem porodnem oddelku 833 porodov. Še zgovor-

nejši je podatek, da so imeli pred 15 leti recimo še okoli 1.500

porodov letno. Seveda je takrat v Ptujju je rodilo tudi precej mamic iz sosednje Hrvaške. Žal pa je padec števila porodov prisoten tudi po osamosvojitvi Slovenije in zelo resno je vprašanje, kako bo, če se bo to še nadaljevalo. Država s svojimi ukrepi namreč vse prej kot vzpodbuja mlade starše, da bi se odločali za otroke. Za mnoge je otrok žal "predrag", saj se prav mlade družin ubadajo z najresnejšimi eksistenčnimi problemi, kot so stanovanje in zaposlitev.

M. Ozmeo



Prvi trije novorojenčki v novem letu 1998 v objemu utrujenih, a srečnih mamic. Od leve Zdenka Klemenčič z deklico, Zdenka Kramberger in Marija Lukačič pa z dečkoma. Foto: M. Ozmeo



OBLEKA iz BLAGOYNICE
na Novem trgu 4
Prodajalne Mercator na Ptujju

STILIST: Andrej Galovc, FOTOGRAF: Samirhan Zebec, oblačje je ustila Mihaela Kukuruz

MALA VAS PRI MARKOVCIH / 90 LET NEŽE ZAVEC

Vesela in polna optimizma



Vsa žlahta se je zbrala ...

V nedeljo smo obiskali Nežo Zavec, po domače Tomašičevo babico, iz Nove vasi pri Markovcih, ki je praznovala 90. rojstni dan. Kljub častitljivi starosti je še zelo pri močeh, zelo dobro sliši, pravi pa, da tudi z vidom nima težav. Svoj rojstni dan je slavila v krogu svojih najdražjih.

Rodila je devet otrok, od tega živijo še štirje. Pravi, da ji je življenje prinašalo lepe in manj lepe trenutke, toda če se ozre na prehojeno življenjsko pot, ji je bilo kar lepo. Z dobro voljo in kančkom smila za humor se da premagati tudi velike skrbi.

Babice znajo biti živa enciklopedija za vnuke in pravnuke, zato je zelo ponosna na svojih 13 vnukov in 20 pravnukov, ki so veliko v njeni družbi. Od nje so se marsikaj naučili, seveda pa jih je poučila tudi o življenju njihove družine. Ugotavlja, da

se je otrokom in vnukom zapisalo v gene mnogo njenih in moževih lastnosti. Ker je bil njeni pokojni mož zelo znani muzikant, je preživela veliko noči sama. "Toda nisem se preveč razburjala, po gostijah, ki so trajale dva ali tri dni, je zmeraj rad prišel nazaj k družini," v šali pove Neža.

Otroci in vnuki so ji pripravili vrsto presenečenj in med drugim so ji prepevali tudi fan-tje znane skupine Štajerskih 7, saj med njimi prepeva in igra vnuk Jani.

Ko smo povprašali Tomašičevo babico, kakšna je njena skrivnost, ostati tako vitalen, zdrav in vesel pri devetdestih letih, je povedala: "Nikoli nisem pretiravala pri hrani, jem pa vse in tudi kakšen kozarček popijem. Veliko sem delala, toda v življenju sem se znala tudi zabavati. Pomembno je, da se človek ne zanemari! Še danes rada kam grem in se tudi lepo oblečen."

Da se je Neža Zavec znala poveseliti, je dokazala tudi v nedeljo, saj je kljub svojim devetdesetim letom ob zvokih Štajerskih 7 plesala s svojim najstarejšim vnukom Bojanom.

Tekst in fotografija:

M. Slodnjak

VIDEM / ZLATA POROKA LIZIKE IN JOŽEKA FAJTA

Še na mnoga leta!



Če po življenjski poti stopamo s čistim srcem in nam bog stoji ob strani, potem se lahko zgodi, da doživimo visok zakonski jubilej, kot sta ga Elizabeta in Jože Fajt iz Dravinjskega Vrha 35, občina Videm. Pozabiti pa ne smemo, da skupno življenje ni samo "božji dar". Razumevanje, zaupanje in ljubezen so mladiki, ki poženejo zlato listje. S prav takšnim razumevanjem in ljubeznijo se krasi zakonska zveza Jožeka in Lizike.

Dvanajstega decembra pred točno petdesetimi leti sta krenila izpred istega oltarja kot tokrat, polna upanja. Domačija, ki ji po domače pravijo kar "Cerkvenšek", je lepo vidna celo iz Ptuja, saj leži na enem najvišjih gričev prvih obronkov Haloz. Postala je nov dom

Jožeku, ki je prišel iz Zavrča. Na prekrasen razgled na Dravsko polje so se kmalu po poroki začeli navajati tudi njeni otroci: Jože, Jožica in Trezika! Bilo je težko samo opazovati, kaj ponuja daljava, ki jim je ležala pod nogami, zato sta se Jožek in Jožica odpravila raziskovat.

Trezika pa ni hotela zamenjati čudovitega razgleda in je ostala doma, zraven zlatih staršev.

Nepozabno in ganljivo je bilo ob jubileju staršev. Vsi otroci so prišli z vnuki in pravnuki čestitati Jožeku in Liziki za njuno 50-letnico poroke. Župan občine Videm Franc Kirbiš je zlatoporočencema podaril spominsko plaketo, pogostil jih je tudi videmski župnik, potem pa so se, kakor se za poroko spodobi, ob zvokih skupine Interval vrteli do zgodnjega jutra.

Zlatoporočencema želimo še veliko zdravja.

FV

PTUJ / PETROLOVO DARILLO BODOČIM MAMICAM

Božiček obdaril 26 porodnic

Zadnji dan lanskega leta so predstavniki Petrola iz Ptuja in Maribora ob sodelovanju Petrolka, svojega Božička, ki ni pridral po ledu, ampak prirokal po asfaltu, obiskali porodni oddelke ptujске bolnišnice in s primernimi darili obdarili vseh 26 porodnic, ki so bile tisti dan na oddelku. Da so bile mamice in bodoče mamice novoletnega darila v imenu svojih malčkov zelo vesele, tega verjetno ni treba posebej poudarjati. Poleg Petrolka pa sta jim osebno čestitala in njihovim otrokom zaželela vse najlepše še Franc Paternost, poslovodja prodaje kurilnega olja v Ptuj, ter Jernej Šega, referent za Petrolove bencinske servise.

(-OM)



Petrolko je obdaril vseh 26 mamc in bodočih mamc, ki so bile na silvestrovo na porodnem oddelku ptujске bolnišnice.

Foto: M. Ozmeč

NOGOMET / NK GEREČJA VAS

Z načrtnim delom v višji rang



Ekipa Gerečje vasi - jesenski prvak v 1. ligi MNZ Ptuj

V Gerečji vasi so zadovoljni z učinkom svojih nogometašev po jesenskem delu v 1. ligi Medobčinske nogometne zveze Ptuj, saj so postali jesenski prvaki. To pa je vsekakor dobro izhodišče za nadaljnji potek prvenstva in še posebej za končnico tekmovanja, kjer se bodo pomerile prve štiri ekipe za prvaka, ta pa si bo potem pridobil pravico napredovanja v 3. ligo - vzhod. To pa je želja vseh nogometašev in ljubiteljev "vijolic" iz Gerečje vasi.

O uspehih kluba, ki je letos slavil 30-letnico, smo se pogovarjali s predsednikom kluba Martinom Turkom.

● Ali ste pred pričetkom prvenstva načrtovali tako visoko uvrstitev?

M. Turk: "Moram povedati, da v klubu delamo načrtno in naš cilj je bil, da postanemo jesenski prvaki, mogoče pa tudi na koncu sezone. Vse sile bomo usmerili v to, da nam uspe. Ne strinjam se z ocenami posameznikov, da je naše prvo mesto zgolj naključje. To je plod načrtnega dela s člansko in mlajšimi ekipami."

● Lani vam v končnici tekmovanja ni uspelo. Ste sedaj dobro kadrovali in se dobro pripravili za osvojitve zastavljenih ciljev?

M. Turk: "Delo v klubu imamo deljeno. Strokovni štab na čelu z Brankom Krajncem dobro dela. Uredili smo vse, da dobi igralce, ki jih potrebuje. Nekateri smo morali enostavno pripeljati, ker jih v našem nogometnem okolju ni bilo. Prepričan sem, da smo dobro kadrovali. Rezultat tega, predvsem pa strokovnega dela je tudi naše prvo mesto."

● Gerečja vas ne bi bila prvič v kvalifikacijah?

M. Turk: "Igralci so dobro delali in so si to zaslužili. Normalno pa je, da jih je potrebno nagraditi, da se preizkušajo v višjem rangu tekmovanja. Na to se tudi pripravljamo."

● Kako pa delate s podmladkom?

M. Turk: "S podmladkom delamo dokaj dobro. Imamo tren-

ovni kader, ki bi lahko delal na tem terenu."

● Včasih so bile vir financiranja pri vas tombole. Kako je sedaj to urejeno?

M. Turk: "Strinjam se, da nogomet veliko stane. Ljudje, ki spremljajo nogomet v Gerečji vasi, poznajo naš dobri teren, športni park, tukaj so tudi klubski prostori, katerih površina se je letos še povečala, tribuna za gledalce itd. Mi smo šli v sponzoriranje, kar lahko rečem, da je sedaj moda. V bodoče bo potrebno dobiti generalnega sponzorja. Če bomo prišli v višji rang tekmovanja - in v to verjamem - potem bo veliko lažje za iskanje denarja oziroma sponzorjev. Okrog igrišča imamo veliko reklamnih panojev, vendar s tem denarjem pokrivamo samo svoje tekoče delo."

V Gerečji vasi imajo torej radi nogomet in se zavedajo priložnosti, ki se jim ponovno ponuja. Zraven nogometa so še druge aktivne organizacije, a največ se seveda govori o nogometu. In ker vijolice cvetijo spomladi, se bodo morda njihove želje uresničile.

Danilo Klajnšek



UGODNI PORSCHE KREDITI

KREDIT NA 3 LETA V VIŠINI 10.000 DEM, MESEČNI OBROK 334,00 DEM

KREDIT NA 5 LET V VIŠINI 10.000 DEM, MESEČNI OBROK 229,00 DEM

POOBlašČeni TRGOVEC ZA VOZILA VOLKSWAGEN

Dominko d.o.o.

PRODAJA IN SERVIS

Ob Studenčnici 4, 2250 Ptuj, tel. 782-794, 782-101, fax. 782-792

VIDEM / NOVOLETNO SLAVJE V NOVIH PROSTORIH

Otvoritev občinske stavbe bo junija

Svetniki občine Videm, delavci občinske uprave, predsedniki krajevnih skupnosti in političnih strank v občini so se pred koncem leta 1997 zbrali na zadnji seji sveta, ki je bila obenem družabno srečanje ob slovesu od starega leta.

Kot sta poudarila predsednik sveta **Friderik Bračič** in župan **Franc Kirbiš**, je bilo leto 1997 za občino Videm uspešno, saj so uspeli uresničiti vse naloge, sprejete v začetku leta. Svetniki in gostje so se lahko prepričali tudi o uspešni gradnji občinske

upravne zgradbe, saj so prvič gostovali v njej, in sicer v spodnjem, že urejenem delu, sicer pa bo občinska stavba v celoti končana do prvega praznika občine, ki bo junija 1998. Svetniki so na začetku slovesnosti imenovali člane inventurnih



Župan Franc Kirbiš z ogrlico, ki jo bodo župani nosili ob porokah, občinskih praznikih in drugih pomembnih slovesnostih

komisij in sprejeli pravilnik o značkah z občinskim grbom, ki so jih prejeli svetniki in občinski uslužbenci v trajno last, ter o



Predsednik sveta Friderik Bračič: voščilo svetnikom in prek njih vsem občanom občine Videm

svečani županovi ogrlici, ki so jo podelili županu, nosil pa jo bo ob večjih slovesnostih v občini, torej ob porokah, praznikih in drugih prireditvah. Županova ogrlica je simbol občine, vezana na funkcijo; kdo in koliko časa jo bo nosil, je torej odvisno od volivcev.

JB



Prvi spominski posnetek v novih prostorih videmske občinske stavbe: svetniki in gostje na novoletni slovesnosti

TRZEC / OBISKALI SMO PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO

Uspešno leto 1997

Januar je tudi čas občnih zborov gasilskih društev. 17. januarja se bodo zbrali člani prostovoljnega gasilskega društva **Tržec** in ocenili svoje delo v minulem letu. Društvo šteje okoli 70 članov, ki so z delom v minulem letu zelo zadovoljni.

Vodenje društva je v začetku minulega leta prevzel **Andrej Štrucl**. "Društvo je bilo brez tolarja," pripoveduje, "obenem pa je za investicije v prejšnjem obdobju dolgovalo 400 tisočakov." Takoj po izvolitvi se je novo vodstvo lotilo dela. Predvsem so razrešili notranja nesoglasja, do katerih je pogosto prihajalo v prejšnjem obdobju. Danes so vodstvo in člani složni, vrata gasilskega doma pa so odprta za potrebe okoliških krajanov in za delovanje društev.



Predsednik PGD Tržec, Andrej Štrucl

Največje uspehe v letu 1997 je društvo doseglo na tekmovalnem področju. Z več desetimi so se udeležili najmanj šestdesetih tekmovalcev, z njih pa prinesli 30 pokalov za osvojena prva in druga mesta. Najbolj se je pri tem izkazala desetina mladih gasilk. S tekmovalni se utrjuje operativna pripravljenost gasilcev, ki sicer na svojem območju v minulem letu niso imeli požarov, so pa nekajkrat sodelovali pri gašenju na sosednjih območjih. Prostovoljno gasilsko

društvo Tržec je dokaj dobro opremljeno, saj ima gasilski kombi IMV 120 ter dve gasilski avtomobilski cisterni, od tega je ena z najnovejšo opremo.

Poleg tega, da so skrbeli za nenehno operativno pripravljenost članov društva, so skrbeli tudi za svoje premoženje. Za

urejeno okolje doma so poskrbeli s zasaditvijo cipres, v gasilskem objektu so obnovili celotno električno instalacijo, pred njim pa proti koncu leta pridobili še okoli 100 kvadratnih metrov asfalta. Med pomembne uspehe je potrebno šteti tudi ureditev centralnega ogrevanja celotnega gasilskega doma, leto 1997 pa so zaključili brez slehernega dolga. Potrebno je poudariti, da so gasilska društva v preteklosti pomemben vir sredstev pridobila z raznimi zabavnimi prireditvami, v zadnjem obdobju pa se društva ne smejo več ukvarjati s tvrstnim pridobivanjem sredstev in to jim povzroča precej težav.

Gasilci iz Tržca so v sodelovanju z gostinci v letu 1997 kljub temu izvedli tradicionalno gasilsko noč, ki po finančni plati ni uspela kot v prejšnjih letih. Organizirali so tudi memorialno gasilsko tekmovanje v spomin na svojega člana **Branka**

Kirbiša, ki je tragično umrl v gasilski akciji leta 1995.

In kakšni so načrti za leto 1998? **Andrej Štrucl** pravi, da je njihova prvenstvena naloga ohraniti nivo gasilske operativnosti društva in na vseh področjih skrbeti za požarno preventivo. V novo leto so stopili brez dolgov, s sredstvi, pridobljenimi med letom, pa nameravajo poskrbeti za dodatno urejanje gasilskega doma, prednostna naloga pri tem je ureditev sanitarij in kanalizacije. Sicer pa bodo vrata gasilskega doma Tržec še naprej odprta vsem, ki bodo kadarkoli med letom potrebovali večji prostor, naj bo to za društvene aktivnosti, sestanke ali različne družinske slovesnosti. Vodstvo PGD Tržec želi vsem vsem aktivnim in podpornim članom obilo sreče in uspehov v novem letu.

J. Bračič

KTV GORIŠNICA

V petek prva letošnja kronika

December je bil bogat z dogajanjem tudi v občini Gorišnica, tako da je imela tamkajšnja ekipa kableske televizije veliko dela na terenu. Za letošnjo prvo mesečno kroniko, že 23. zapovrstjo, so pripravili bogat program, ki ga bodo predstavili v petek, 9. januarja, ob 20. uri, kroniko pa bodo ponovili v nedeljo ob 15. uri.

Iz vsebine tokratne kronike: zadnja seja v letu 1997, sestanek županov in predsednikov svetov s Ptujkega v Gorišnici, polnočna maša v cerkvi sv. Marjete, kako poteka gradnja večnamenske dvorane v Gorišnici in zdravstvenega doma v Cirkulanah, vaščani Gajevec in Placerovec so obnovili gasilski dom, otroke sta obiskala Miklavž in dedek Mraz, hiša pravljic na Dominikovi domačiji, tretja obletnica otroške oddaje Za male in velike in pestra otroška prireditev v športni dvorani Center, ljudski pevci iz Cirkulan in koledniški običaji, poročilo gasilske zveze, občni zbor PGD Zagojčiči, poročilo športne zveze, pa še rubrika Policijski svetuje in mnogo zanimivih informacij ter športnih rezultatov.

TM



Uspešna desetina mladih gasilk z osvojenimi pokali

SLOVENSKA BISTRICA / URBANISTIČNA DELAVNICA O UREDITVI STAREGA MESTNEGA JEDRA

Vrsta odličnih zamisli

OSREDNJA POZORNOST TREM MESTNIM TRGOM
• UREDITEV TRŽNICE, PARKIRIŠČ IN ZELENIH POVRŠIN

Bogastvo starega mestnega jedra na eni in njegova dokajšnja neurejenost na drugi strani ter želja, da bi se nekaj na tem področju le naredilo, je vzpodbudilo urbanistično delavnico v Slovenski Bistrici. Svoji viziji o bodoči ureditvi starega mestnega jedra sta podala **Gregor Kraševac** (Ibis Slovenska Bistrica) in **Andrej Erjavec** (Urbanistični institut Ljubljana), ocenila pa ju je strokovna recenzentka **Vesna Polanec - Marinič** (Zavod za urbanizem Maribor) in nakazala nekatere rešitve.

Podrobno so obdelali in predstavili rešitve za ponovno ureditev treh zaokroženih trgov v starem mestnem jedru, tako značilnih za Slovensko Bistrico. To so Trg Alfonza Šarha v vzhodnem delu mesta, Trg svobode, osrednji del mesta z ne preveč posečenim kipom partizana pred poslopjem nekdanjega hotela, ki ga mnogi želijo postaviti na drugo lokacijo, ter Gradišče, najstarejši del mesta.

Ob raznih predlogih so urbanisti in arhitekti nakazali, kje naj bi bila bodoča mestna tržnica, kje prostori za parkiranje, ki so v starem mestnem jedru še kako potrebni, kako bo s prometom in drugo. Kot je poudaril dipl. ing. arhitekture **Gregor Kraševac**, so se pri urbanistični zasnovi ureditve starega mestnega jedra odločili za tako imenovano mehko varianto, brez nasilnih posegov v ta prostor, kajti po njegovih besedah je ta del mesta potrebno razbremeniti, ne pa ga na novo obremenjevati. Po-

membno je, da z novo ureditvijo staro mestno jedro dobi novo, kakovostnejšo vsebino. Ker bi za celotno ureditev starega mestnega jedra potrebovali veliko denarja, ga bodo urejali fazno, po majhnih korakih in jih nato kot celoto zaključevali.

Zanimivo je, kako sta se oba izdelovalca zamisli o bodoči ureditvi starega jedra lotila vprašanja tržnice oziroma njene bodoče lokacije. Ibis iz Slovenske Bistrice predlaga njeno ureditev ob Čopovi ulici, Urbanistični institut iz Ljubljane pa na Trgu Alfonza Šarha. Po mnenju Vesne Polanec-Marinič je ureditev tržnice ob Čopovi dolgoročnejša in boljša za mesto, pohvalila pa je tudi vključitev potoka Bistrica v bodočo ureditev Trga Alfonza Šarha.

Zanimivo je bilo, da se je urbanistične delavnice o ureditvi starega mestnega jedra v mestu Slovenska Bistrica ob predstavitvi občine ter ministrstva za okolje in prostor, ki je izdelavo projektov tudi sofinanciralo, udeležilo precejšnje število meščanov. Iz živahne razprave, kaj bo z Gradiščem, kako bodo potekali prometni tokovi v mestu, kam z avtobusno postajo oziroma s številnimi avtobusi, ki dnevno vozijo skozi mestno jedro, o hotelu v starem mestnem jedru in še čem, je bilo razbrati, da Slovenjebistričanom ni vseeno, kako bo ta del mesta v prihodnje izgledal. Izrazili so željo, da bi tudi mesto Slovenska Bistrica imelo svojega mestnega arhitekta.

Vida Topolovec

LENART / SE SADJARJEM OBETAJO BOLJŠI ČASI?

Model, ki povezuje pridelovalce in predelovalce

Sadjarstvo je na širšem lenarškem območju že od nekdanjega pomembna kmetijska panoga in je tudi v zadnjih letih doživelo precejšen razvoj. Najbolj je razvito v **Voličinskih goricah**, ki so poznane po izjemno ugodnih naravnih legah za vse vrste sadja, zlasti še za jabolka, hruške in breskve. Po tem sadju so znane zlasti Selce z okolico, kjer so kmalu po drugi vojni nastali veliki kompleksni sodobnih plantažnih nasadov - največ v družbenem, kasneje pa tudi v zasebnem sektorju.

Iz zgodovine lenarškega sadjarstva je pomemben podatek, da so slovenskogoriška jabolka še na začetku tega stoletja vozili na cesarski Dunaj. Stari sort se je ohranilo malo, saj niso imele cene, zato so številni sadovnjaki povsem zapušteni. Nekateri pa so vendarle še ostali in v zadnjih dveh letih je že slišati, da imajo stare sorte še možnost za preživetje. A ne samo to, celo svetlejši časi se obetajo tistim, ki so kljub hudi krizi vztrajali pri svojem prepričanju. Tako so tudi na zadnjem letošnjem zasedanju lenarškega občinskega sveta ponudili nov model oblikovanja razmerij med družbo Mercator Slosad in lenarškimi sadjarji. Svetniki so pobudo pozdravili in to iz več razlogov: najprej zaradi ekonomskih učinkov, kasneje pa tudi iz ekoloških. Upajo namreč, da bodo v sadovnjakih znova zoreli sadeži in da bo po več kot dvajsetih letih konec zaraščanja s kopri-vami. Projekt, ki je dobro zasnovan in je bil že predstavljen ministru za kmetijstvo in parlamentarnemu odboru, je dobil v

Lenartu vso podporo, saj so v njem videli še nekaj priložnosti za dodatne zasluge tistih, ki na razdrobljenih kmetijah težko živijo in ne zmorejo bremen gospodarske in socialne krize. Po novem modelu, ki je del širše strategije povezovanja proizvajalcev in predelovalcev, so glavni partnerji projekta pridelovalci sadja. Vanj se bodo lahko vključili vsi, ne glede na organiziranost, velikost ali značaj nasadov. Tudi ne bo pomembno, ali je sadjarstvo glavna ali dopolnilna dejavnost. Na voljo bodo sredstva za razvoj, predvsem pa bo zagotovljen odkup. In še tole. Znova se poudarja pomen jagodičevje, velike prednosti pa naj bi bile v pridelovanju višenj.

Lenarški sadjarji torej čakajo novo priložnost, ki je ne bodo izpustili iz rok. Tudi zato ne, ker se v ambiciozni projekt vključuje občina kot eden od pomembnih partnerjev, ki ima neposredni interes za razvoj sadjarstva oziroma kmetijstva nasploh.

M.Toš

MARKOVCI / BOŽIČNI KONCERT CERKVENEGA PEVSKEGA ZBORA

Zapojmo vsi skupaj!

Z besedami v naslovu so v petek, 26. decembra, organizatorji koncerta povabili k skupnemu petju vse zbrane v domači cerkvi. Bilo je na štefanovo, ko nam je božično vzdušje še vedno nad vse blizu in nam božične pesmi zvenijo vsaj v srcu, če jih morda nismo sami zapeli tiho, z nekim posebnim, slovesnim občutjem. Zbrali smo se mnogi domačini, a tudi poslušalci in ljubitelji praznične oz. vsake lepe pesmi od drugod, v župnijski cerkvi sv. Marka, da bi uro, morda dve tega prazničnega popoldneva namenili tudi tem duši namenjenim užitkom.



Cerkveni pevski zbor sv. Marka v domači cerkvi.

Foto: Laura

Vsi, ki smo tradicionalni (letošnji je bil tretji) koncert domačih "cerkvenih pevcev", kot jim preprosto rečemo, že sprejeli kot eno izmed nepogrešljivih sestavin svojega življenja in še posebno prazničnega obdobja med božičem in starim letom, smo radi prišli in napolnili cerkev, da bi naša srca prevzela neka posebna, topla lepota glasbe, izbranih besed in njenih napetov. Prepričana sem, da smo prav vsi doživeli izpolnitev svojih pričakovanj ter ob koncu koncerta morda tudi sami dodali svoj glas združenemu petju vseh nastopajočih v zaključnih *Glej, zvezdice božje* in še posebno Gruberjevi *Sveta noč* ter začutili v sebi tisti *mir in dobro*, ki nam ga je vsem iskreno voščila Marta Rožanc, prikupno sproščena povezovalka programa.

V program božičnega koncerta je cerkveni pevski zbor sv. Marka, ki že dva meseca deluje pod okriljem kulturno-umetniškega društva Markovski zvon, povezal petje petih zborov: uvodnemu nastopu cerkvenega zbora, ki ga vodi zborovodja **Daniel Tement**, zapeli pa so tri božične pesmi, so sledili nastopi gostov - mladinske skupine *Nasmeh* z modernejšo obliko in izborom pesmi, moškega pevskega zbora Markovci, cerkvenega otroškega zbora Markovci in kvarteta "Svit" iz Velenja.

Moški pevski zbor Markovci z zborovodjem **Srečkom Zavecem** se že pripravlja na spomladansko revijo pevskega zbora, še posebno pa na svoj jubilej, 30 let obstoja, ki ga bodo obeležili s tradicionalnim majskim koncertom. Ta koncert so obogatili s

trema božičnimi oz. nabožnimi pesmimi.

Cerkveni otroški zbor Markovci je najboljšo zagotovilo ali bolje obljuba, da bo v Markovcih zborovsko petje - ob šolskem tudi cerkveno - živelo tudi v prihodnje. V zboru so sicer same deklice, že nekaj časa pa jih vodi **Božena Toplak**, ki ji ukvarjanje s petjem, glasbo in temi desetimi deklicami gotovo pomeni najlepšo popestritev oz. sprostitvev ob napornem študiju v prestolnici. Ne le meni, verjetno še marsikateremu poslušalcu še vedno zveni v ušesih in srcu njihova pesem *Odločil sem se*, prav tako lepi pa sta bili tudi *Bog je prišel* in *Slišati je angele*.

Na poseben način je popestril koncert nastop kvarteta *Svit* iz Velenja, ki je v dveh delih z izbranimi moškimi glasovi zapel osem pesmi. Kvartet že šest let

ohranja slovensko, še posebno koroško pesem, njihov program in program drugih štirih zborov pa smo lahko prebrali tudi v lični zloženki.

Drugi del prazničnega pevskega dogodka pa so člani cerkvenega pevskega zbora sv. Marko prepletli še z uresničitvijo nekaterih svojih prijetnih dolžnosti. Pozdravili so g. **Franca Breclja**, pred časom skoraj 19 let župnika v fari sv. Marka; tudi sam jim je izrekel nekaj vzpodbudnih in pohvalnih besed in še: "Na svidenje prihodnje leto!". Ob pomoči sedanjega župnika g. **Janeza Maučeca** so izročili tri škofijska priznanja dolgoletnim članicam CPZ v Markovcih: **Mariji Markovič** - 70 let, **Tereziji Maroh** - 60 let in **Mariji Vajda** - 50 let. Za skrbno, prizadevno in požrtvovalno delo so se s skromnim darilom zahvalili svojemu mlademu članu **Darku Meznariču** (izdelal je tudi zloženke za koncert), potem pa, ko je domači župnik začel vsem Štefanom in Štefkam lep praznik, srečo in zdravje v novem letu pa tudi vsem faranom in dobrim ljudem, so njega samera presenetili z darilom in čestitko za god naslednjega dne (janezovo) ter s povabilom k petju v zboru iz opere *Nabucco*. Prepričan sem, da prav zato, ker so vse tri slavljence, dobitnice priznanj, tudi matere in babice (v istem zboru pojejo v tem času tri generacije - mati, dve hčerki, vnukinja), jim je CPZ zapel znano pesem *Mama Juanita* in preko njih vsem ljubečim, požrtvovalnim materam sveta.

Bilo je tako lepo in bogato doživetje, v kakršnega lahko le upaš, zato naj zaključim svoj zapis z zahvalo vsem, ki so koncert omogočili, pomagali pevcem in organizatorjem, tudi nekateri sponzorji in vsi ljudje dobre volje, brez katerih bi še tako dober koncert ostal le ena stran dogodka. S hvaležnimi poslušalci je dobil tudi svojo drugo stran, zato si moremo takih srečanj samo še želiti ...

Karolina Pičerko

MALI OKIČ / PEVCI OBUDILI LJUDSKO PEVSKO IZROČILO

S pesmijo želijo dobro v novem letu

Marsikdo se še spominja pesmi kolednikov, s katero se poslavljajo od starega leta, na predvečer svetih treh kraljev, 5. decembra, pa gospodarju in gospodinjji želijo veliko dobrega. Ta stari in ponekod že pozabljeni ljudski običaj so v dneh pred novim letom obujali tudi vaški pevci iz Cirkulan, ko so se s prijatelji dobili na *Devekovi domačiji* - pri *Rajku Lesjaku* v *Malim Okiču* pri *Cirkulanah*. Na *Cesti klopotcev* med *Slatino* in *Malim Okičem* je bil tistega ponedeljka pravi vaški večer.

Jože Petrovič, eden od vaških pevcev, se spominja, da je koledniške pesmi prepeval v otroštvu, od 9. leta naprej, ko so mladi hodili od hiše do hiše in s pesmijo ljudem želeli vse dobro v novem letu. Ponavadi so se koledniki odpravili tja, kjer so bila doma vaška dekleta, zapeli pesem, gospodinja jih je pogostila in gospodar jim je dal še plačilo. Včasih so prepevali do jutranjih ur, kakor dolgo je pač kdo zdržal, na predvečer praznika svetih treh kraljev pa se je ob

pesmi vrtela zvezda. Cirkulanski pevci so v vlogi kolednikov ob pomoči harmonikarja na haloški domačiji obudili ta stari ljudski običaj in se spomnili mnogih znanih pesmi, ki med drugim govorijo o Jezusovem

rojstvu. Posneli so jih za kabelsko televizijo, za spomin naredili veliko fotografij, gospodar in gospodinja sta jih dobro postregla, do prihodnjega leta pa bodo poskušali zbrati še več pevskega materiala. Seveda pa bodo z

ljudsko pesmijo spomnili še na kak drug običaj, prvič že ob fašenku, saj želijo ohranjati bogato pevsko izročilo Haloz.

T. Mohorko



Kolednike so pri Lesjakovih pogostili.

Foto: Laura

PODLEHNIK / BOŽIČNO-NOVO-LETNI KONCERT

Glasba povezuje ljudi

Pesem in glasba, zvesta spremljevalca človeka, sežeta do srca in duše, povezujeta ljudi, vnašata v življenje veselje, radost, srečo in sproščenost.

S pesmijo in glasbo so nas popeljali v novo leto tudi člani Pihalnega orkestra Podlehnik in domačega zbora, ki so zaigrali in zapeli na že tradicionalnem božično-novoletnem koncertu, ki ga je organiziralo Kulturno društvo Podlehnik v nedeljo, 4. januarja. Krajevna dvorana v Podlehniku se je napolnila do zadnjega kotička, prišli so mladi in starejši od blizu in daleč. Slovesnost pa ni bila namenjena le božično-novoletnim praznikom, s pesmijo so nastopajoči počastili tudi dan samostojnosti. Ob tej priložnosti so se s spominskim darilom zahvalili dolgoletnemu predsedniku Prosvetnega društva Podlehnik g. Maku Fegušu za njegovo požrtvovalno in nesebično delo, s katerim je prispeval k temu, da se je v našem kraju vedno čutil kulturni utrip.

Nastopajočim, njihovim vodjem in tudi organizatorjem velja zahvala za lepo izbran in izveden program. V kratkem druženju ob koncu prireditve smo si zaželeli, da bi se v tem letu večkrat srečevali in da kulturni utrip v kraju ne bi zamrl.

M.D.

PTUJ / KOLEDNIKI OBISKALI NAŠO RADIJSKO HIŠO

Koledovanje »V ŽIVO«

Koledniki iz dornavskega okteta so na predvečer svetih treh kraljev obiskali tudi Radio-Tednik Ptuj in nam ter našim poslušalcem v živo predstavili stari običaj koledovanja. Njihova noč je bila naporna in pravijo, da jih je dan prehitel, da bi lahko zapeli ter zaželeli dobre letine in zdravja vsem, ki so jim nameravali.

Fotografija: M. Slodnjak



Člani okteta iz Dornave so presenetili tudi voditeljico Radia Ptuj Darjo Lukman Žunec

ZAVRČ / BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT OB MEJI S HRVAŠKO

Pesem ne pozna meja

Ni stvari, ki bi v duši bolj obudila otroške spomine, kot je melodija naše najljubše pesmi *Toplo nam postane pri srcu* ... Tako se je začel božično-novoletni koncert v Zavrču, ki ga je znova uspešno pripravilo tamkajšnje KUD *Maksa Furjana* z mnogimi nastopajočimi. Zavrčani so ponovno dokazali, da kultura in še najbolj pesem ne poznata meja, saj so na koncert povabili tudi sosede iz hrvaške občine *Cestica*.

Novoletni koncert je bil dobro obiskan, sodelovali so ljudje te in one strani meje, praznični program pa so obogatili nastopajoči: otroški pevski zbor *OŠ Zavrč* pod vodstvom *Irene Sabler*, pevski zbor in tamburaška skupina *OŠ Cestica* pod vodstvom *Marije Jug*, mladinski pevski zbor *OŠ Zavrč* in vokalna skupina *KUD Maksa Furjana Zavrč*, ki jo vodi *Jožica Bezjak*. Prireditve so sklenili s pesmijo *Sveta noč*. Domačin *Peter Vesenjaj*, član *KUD-a*, nam je med drugim sporočil: "Krasno je bilo, bilo je prelepo in čudovito, z željo, da se ponovi, saj bomo polni prelepih, toplih notranjih občutkov s tega večera še lažje dočakali in s temi občutki preživeli praznične dni."

TM

JUDO / PTUJČANI PRVIČ V EVROPSKEM POKALU PRVAKOV

Članska ekipa pred zahtevno preizkušnjo

Judoisti ptujske Drave so z osvojitvijo pokala Slovenije dosegli največji ekipni uspeh doslej. Prvo mesto so osvojili pred ekipo Iva Reya iz Celja in bistriškimi Impolom na finalnem turnirju, ki je bil konec decembra v Slovenski Bistrici.

Vlado Čuš, predsednik JK Drava Ptuj, je po osvojitvi naslova izjavil: "Imamo eno najmlajših ekip v Sloveniji, saj je njeno povprečje pod dvajset let. To daje našemu uspehu dodatno težo, obenem pa je tudi



Ekipa, ki je osvojila naslov pokalnih prvakov (manjka Andrej Murko). Foto: Kosi

obeta, da bomo tudi v prihodnje dosegli podobne ali še večje uspehe. V klubu se zavedamo odgovornosti pred nastopom v evropskem pokalu prvakov, zato smo pripravili še dodaten program, s katerim želimo našim tekmovalcem omogočiti optimalne priprave. Ob ugodnem žrebu je naša želja uvrstitvev v drugi krog, kar bi bil za novinca lep uspeh. Največje težave nam povzročajo pomanjkanje finančnih sredstev, saj je občina v letu 1997 ukinila nekaj strešnih postavk v proračunu za šport, kot so zdravstveno varstvo športnikov, kategorizacija, profesionalni trenerji najuspešnejšim ptujskim klubom, napredovanje ekip in posameznikov ter pomoč pri mednarodnih nastopih ptujskih športnikov."

Upajmo, da se bodo judoistom želje glede nastopa in primerne finančne podpore s strani občinskega proračuna ter sponzorjev uresničile.

Simon Starček

JUDO

Tudi v decembru zelo aktivni

O športnem društvu Judo klub Gorišnica smo večkrat poročali, o njihovi aktivnosti pa govori tudi podatek, da so v letu 1997 na razne turnirje, mednarodna in državna prvenstva poslali kar 406 tekmovalcev, čeprav ni bilo tekmovalca, na katerem bi bila taksa nižja od 1.000 SIT. Prav tako so za vse udeležence tekmovalcev organizirali brezplačen prevoz in po končanem tekmovalstvu brezplačno toplo prehrano.

V decembru so se tekmovalci JK Gorišnica udeležili štirih tekmovalstev. Na področnem šolskem tekmovalstvu, ki je bilo 7. decembra v Lendavi, je nastopilo več kot 30 osnovnih šol, pomerilo pa se je okrog 200 tekmovalcev. Tekmovalci JK Gorišnica, bilo jih je 27, so nastopali za tri osnovne šole, ki jih obiskujejo.

Za OŠ Gorišnica, tekmovalce sta vodila trener Mitja Kostevc in pedagog Zlatko Marčič, so se na državno prvenstvo uvrstili: Aleksander Nemeč 1. mesto, Tamara Petek 1. mesto, Denis Foštnarič 3. mesto, Rene Brodnjak 3. mesto, Anja Popovič 3. mesto, Leon Jauševc 5. mesto in Miha Horvat 5. mesto.

Za OŠ Cirkulane, tekmovalce sta vodila trener Marko Petek in pedagog Valter Pliberšek, so se na državno prvenstvo uvrstili: Uroš Kolednik 1. mesto, Janja Karo 1.

mesto, Saša Ljubec 1. mesto, Andreja Korenjak 1. mesto, David Hameršek 2. mesto, Mihaela Milošič 3. mesto, Simona Milošič 3. mesto, Dejan Hrnčič 5. mesto in Borut Zebec 5. mesto.

Za OŠ Velika Nedelja, tekmovalce sta vodila trener Mitja Kostevc in pedagog Stanko Zamuda, so se na državno prvenstvo uvrstili: Petra Fištrevec 1. mesto, Sanja Štibernec 2. mesto, Smiljana Bezjak 2. mesto in Tadeja Štagar 3. mesto.

Na že tradicionalnem 34. mednarodnem turnirju za pokal Nagaoka v Ljubljani v soboto, 13., in nedeljo 14. decembra, se je pomerilo 23 klubov iz štirih držav. Iz JK Gorišnica je nastopilo 12 tekmo-

valcev. Pri dečkih je Rene Gabrovec dosegel 3. mesto, peta mesta pa so osvojili Uroš Kolednik, Gregor Kolednik, Boštjan Vinčič, Jernej Brodnjak in Aleksander Nemeč. V konkurenci članov je Miran Plošnjač dosegel odlično drugo mesto.

V soboto, 20. decembra, je v Celju potekal tradicionalni novoletni turnir za dečke in deklice. Pomerili so se tekmovalci sedemnajstih klubov, med njimi tudi dvajset tekmovalcev JK Gorišnica. Prva mesta so osvojili Tamara Petek, Janja Karo in Ivi Milošič, tretji mesti Andreja Korenjak in Mihaela Milošič, peta mesta pa Aleksander Nemeč, Jernej Brodnjak, Bojan Štumberger, Uroš Kolednik, David Hameršek in Estera Černivec.

Peter Cvetko



Judo klubu Gorišnica so v veliko pomoč pri delu z mladimi tudi športni pedagogi na šolah. Na sliki skupaj s trenerji in tekmovalci na regijskem tekmovalstvu v Lendavi.

Športne novice

TENIS ● Ajda v finalu OP Domžal

Teniški klub Spin Domžale je od 27. do 29. decembra organiziral tradicionalno novoletno odprto prvenstvo Spin Domžale. V kategoriji deklet do 14 let je nastopila tudi članica TK Ptuj Ajda Brumen. Kot druga nosilka turnirja se je po zmagah proti Bruni Fekonja - TK Radenci s 6/1 in 6/1, Sari Zanoškar - BS Ljubljana s 6/1, 6/1, Tatjani Obrez - Olimpija Ljubljana in Mateji Špes - Branik Maribor s 7/6 in 6/2 uvrstila v fina-

le turnirja. Kljub aktivni in prizadevni igri Ajde je bila prva nosilka turnirja Ines Globočnik - TK Celje tokrat srečnejša in spretnejša in je zmagala v dveh nizih 7/5 in 6/4.

Tako je Ajda uspešno zaključila letošnjo sezono in začela novo, v kateri s 13 leti zaseda 5. mesto na jakostni lestvici Teniške zveze Slovenije do 14 let.

TK Ptuj

KUNG FU ● Posamično prvenstvo Slovenije

Pred novoletnimi prazniki so se v Murski Soboti pomerili najboljši posamezniki v kung-fuju. V finalu je nastopilo dvajset borcev, ki so nav-

dušili okrog 300 gledalcev. Vidi se, da se ta borilna zvrst polagoma prijema med športniki in je vedno popularnejša. Največ naslovov državnih prvakov je odšlo v Maribor, dva na Ptuj in en v Ormož. Zmagovalci in državni prvaki: do 57 kg Matjaž Sajko - Maribor, do 63 kg Boštjan Gašljevič - Ptuj, do 67 kg Milan Korotaj - Ormož, do 71 kg Aleš Babič - Maribor, do 75 kg Ciril Čuš - Ljutomer, do 81 kg Damir Hasanagič - Ptuj, do 86 kg Branko Leitgeb - Ravne na Koroškem, do 91 kg Marko Pečovnik - Ravne na Koroškem, nad 91 kg Uroš Repas - Slovenj Gradec. Pri ženskah je do 60 kg prvo mesto osvojila Mirjam Bonačić, ki je v finalu premagala Majo Bizjak iz Ptuja.

D.K.

Uradni vestnik

Leto: XXXIV

Ptuj, 8. januarja 1998

Številka: 1

VSEBINA

OBČINA KIDRIČEVO

1. Sklep o začasnem financiranju proračunskih potreb v letu 1998

1.

OBČINA KIDRIČEVO

Na podlagi 5. odstavka 57. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94 in 14/95), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 80/94) in 12. Člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni vestnik Občin Ormož in Ptuj, št. 10/95 in 36/95) je občinski svet Občine Kidričevo, na seji, dne 23.12.1997 sprejel

SKLEP

o začasnem financiranju proračunskih potreb v letu 1998

1. člen

Do sprejetja proračuna Občine Kidričevo za leto 1998 se javna poraba občine začasno financira po proračunu za leto 1997.

2. člen

V obdobju začasnega financiranja se sme porabiti mesečno povprečno eno dvanajstino sredstev proračuna za leto 1997. V obdobju začasnega financiranja se lahko financirajo tudi nedokončane naloge iz preteklega leta, če so zanje bila zagotovljena sredstva v proračunu za leto 1997.

3. člen

Prihodki in odhodki v času začasnega financiranja so sestavni del proračuna Občine Kidričevo za leto 1998.

4. člen

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku, uporablja pa se od 1. januarja 1998 dalje.

Štev. 061/97-12izr-186

Dne, 29.12.1997

Franc Škrila,
predsednik občinskega sveta
Občine Kidričevo, s.r.

